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Monsieur le Directeur,








Société des Espaces Verts








Rue du 8 mai  1945








78360 Montesson

Montesson, le 22 janvier 2002

Objet : Nuisances olfactives dans la plaine de Montesson.

Monsieur le Directeur,

Vous voudrez bien prendre connaissance de notre bulletin n° 51.

Notre association est attentive à l’évolution de la situation et vous propose de vous associer à ses idées pour limiter ces nuisances à savoir :

Veiller à ce que 

· Le cahier des charges et les conditions d’exploitation soient respectés,

· le stockage de votre compost (produit fini) se limite aux endroits autorisés par le Préfet,

· le volume et la date de livraison soient fixés avec votre client pour un enfouissement immédiat sur place et non pour être stockés plusieurs jours ou semaines.

Nous avons entendu, dans le reportage de France3 du 27 décembre 2001, les propos suivants émanant de vos collaborateurs.

« C’est de la décomposition naturelle. Maintenant si les gens préfèrent sentir les produits chimiques avec des goûts de nitrate et d’ammoniac concentré euh Ya là aussi un retour aux sources. On récupère le végétal pour redonner à la terre Voilà. »

« Le volume de ces déchets est tel que nous nous posons des questions sur l’usage de ces déchets sur les champs que nous voyons qui sont des champs à destination agricole »

Notre avis :

· Les odeurs émises par le produit en cours de traitement et qui se propagent dans un très large périmètre autour de votre plate-forme d’exploitation, ne peuvent être tolérées indéfiniment. 

· Le constat de votre directeur technique est pertinent. Le volume livré (objet du reportage de France3 et de la réaction de l’association de la Plaine à Sartrouville) dépassait les capacités d’utilisation immédiate par enfouissement. C’est pourquoi, nous préconisons une livraison adaptée, en quantité et en date.

· La solution passe par une coopération étroite avec vos clients et un effort technique et financier définitif pour respecter le cahier des charges, et par voie de conséquence, l’environnement.

Nous restons à votre écoute.

Veuillez agréer, Monsieur le Directeur, nos salutations distinguées.

Christian BACHELET

Michel ANGERARD

Vice président



Président

Copie : Monsieur le Maire de Montesson, Conseiller Général, Président du SIEP


 Monsieur le Sous-Préfet

PJ :  
Enquête publique du 21 octobre au 20 novembre 1996

Notre courrier du 18 novembre 1996 à Monsieur le Commissaire enquêteur
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